



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº33/2022 DGSA/RIFB/IFBRASILIA

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 567, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019 no uso de suas atribuições legais resolve RETIFICAR o cronograma do curso de qualificação profissional em Sistema Voltaicos em Edificações:

I. ONDE SE LÊ:

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	18/10
Período de realização das inscrições	20 a 25/10
Resultado Preliminar e interposição de recursos	26/10
Resultado Final	27/10
Período de realização das matrículas	31/10, 01 e 03/11
Previsão de início das aulas	07 a 12/11 (Dependendo dos dias de aulas)

II. LEIA-SE:

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Resultado Preliminar e interposição de recursos	27/10
Resultado Final	31/10
Período de realização das matrículas	31/10, 01 e 03/11
Previsão de início das aulas	07 a 12/11 (Dependendo dos dias de aulas)

(documento assinado eletronicamente)

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO
Diretor-Geral do Campus Samambaia
Portaria nº 567, de 06/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Silva Ribeiro**, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA, em 27/10/2022 11:34:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/10/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 418572

Código de Autenticação: 7c2254be2c



Campus Samambaia
Rodovia DF-460 - Subcentro Leste,
Complexo Boca da Mata, Lote 01, None,
None, SAMAMBAIA / DF, CEP 72.304-300